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Sakktibla bibukkal

Péter 6ccse taldlt a padlison egy csomé jétékfigurdt. Elhatdrozta, hogy sakkozni fog a figurdkkal, azon-
ban van egy kis bokkend: nem tud sakkozni, és még sakkedbldja sincs. Ezért felrajzolt egy papirlapra egy
8 X 8-as négyzetricsot, melynek minden mezdjét viligosra, vagy sotétre szinezte (nagyjabol ennyiben
meriiltek ki a sakkal kapcsolatos ismeretei). Ezutdn figurdkat helyezett el a mezdk egy részére.

Péter a szobdba belépve ranézett a kisSccse 4ltal el6készitett jaréktdbldra. A 8 x 8 mez8 mindegyikére
* haa mezdn nincsen figura, akkor Péter litja a mezd szinét (vildgos vagy sotét);
* haa mezdn figura dll, akkor Péter nem litja a mez§ szinét.

Péter ekkor elgondolkozott, hogy az 6ccese egydltalin szabdlyosan szinezte-e ki a tibla mezdit, azaz min-
den sorban és oszlopban viltakozik-e a mez8k szfne Irj programot, ami eldonti, hogy a lithaté szind
mezG8k alapjdn lehetséges-e, hogy a mez8k a sakktablinak megfelelden vannak kiszinezve!

Bemenet
A standard bemenet 6sszesen 8 sorbdl 4ll, és soronként egy 8 hosszu karakterldncot tartalmaz.
Az i-edik sor j-edik karaktere (T; , 4) megadja, hogy az i-edik sor j-edik mez8jén mit lit Péter:
1,7
* F:amez8n figura dll;
* V:amezd vildgos szind;
* S:amezd sotét szind.

Kimenet

A standard kimenetre egysortkell irni, melya LEHETETLEN szOveget tartalmazza, ha a me-
z6k szinezése a litottak alapjin biztosan nem lehet szabdlyos sakktdbla szinezés, vagy a LEHETSEGES
szOveget, ha lehet szabilyos a szinezés.

Példa

Bemenet Kimenet
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1 A bal alsé mezdnek itt nem kell sététnek lennie, szemben a sakk szabdlyai szerint elhelyezett sakktédbbldval.
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Bemenet Kimenet

VEFFFFFFEF LEHETETLEN
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Korldtok

T;, 5 € {F,V, S} mindeni, j=1...8ra
Idélimit: 0.5 mp.

Memdrialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 az elsé sor egyik mezGjén sincs figura, 16
a tobbi sor minden mez&jén figura 4ll
egyik mez8n sincs figura 14
pontosan két mezd szine ldtszddik 22
nincsenek tovdbbi megkotések 28
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